

加强相关两用物项对美国出口管制

我商务部

- 原则上不予许可镓、锗、锑、超硬材料相关两用物项对美国出口
- 对石墨两用物项对美国出口实施更严格的最终用户和最终用途审查

新华社北京12月3日电 商务部3日发布公告,决定加强相关两用物项对美国出口管制。本公告自公布之日起正式实施。

根据公告,禁止两用物项对美国军事用户或军事用途出口。

原则上不予许可镓、锗、锑、超硬材料相关两用物项对美国出口;对石墨两用物项对美国出口,实施更严格的最终用户和最终用途审查。

任何国家和地区的组织和个人,违反上述规定,将原产于中华人民共和国的相关两用物项转移或提供给美国的组织和个人,将依法追究法律责任。

商务部新闻发言人当天对此回应称,近年来,美方泛化国家安全概念,将经贸科技问题政治化、武器化,滥用出口管制措施,无端限制有关产品对华出口,并将多家中国企业列入制裁清单进行打压遏制,严重破坏国际贸易规则,严重损害企业正当合法权益,严重破坏全球产业链供应链稳定。

我外交部就美再次更新半导体出口管制规则提出严正交涉

美方做法严重破坏国际经贸秩序

新华社北京12月3日电(记者 董雪 成欣)外交部发言人林剑3日在例行记者会上表示,中方已就美国再次更新半导体出口管制规则,制裁中国企业、恶意打压中国科技进步提出严正交涉。

林剑表示,中方一贯坚决反对美方泛化国家安全概念,滥用出口管制措施,对中国企业实施非法单边制裁和“长臂管辖”。这种做法严重破坏国际经贸秩序,扰乱

全球供应链稳定,损害所有国家利益。中方敦促美方尊重市场经济规律和公平竞争原则,并将采取必要措施,坚决维护自身安全和发展利益。

据报道,美方于12月2日发布了针对半导体出口管制措施。该措施包括进一步加强对半导体制造设备、存储芯片等物项的对华出口管制,并将136家中国实体增列至出口管制实体清单。

黄岩岛领海基线声明和海图将公布

中国向联合国交存

新华社联合国12月2日电 中国常驻联合国副代表耿爽2日代表中国政府向联合国代理副秘书长马蒂亚斯交存《中华人民共和国政府关于黄岩岛领海基线的声明》和相关海图。该《声明》及海图将在联合国网站公布。

黄岩岛是中国固有领土。今年11月10日,中国政府根据《联合国海洋法公约》等国际法及《中华人民共和国领海及毗连区法》,划定并公布黄岩岛领海基线。这是中国政府依法加强海洋管理的正常举措,符合国际法和国际惯例。

根据《联合国海洋法公约》,沿海国应将本国领海基线海图或地理坐标表的副本交存于联合国秘书长。此次交存既是中国作为《联合国海洋法公约》缔约国履行公约义务的国际实践,也是捍卫自身领土主权和海洋权益的正当之举。

中方专家赴日本福岛近海独立取样

海水样本已运抵中国

新华社北京12月3日电(记者 董雪 白鑫雨)外交部发言人林剑3日在例行记者会上应询表示,中方专家赴日本福岛近海独立取样采集的海水样本近日已运抵中国,国内专业研究机构正在进行严谨、独立的检测分析,并将及时公布进展。

林剑表示,根据中日双方达成的共识,日方同意在国际原子能机构框架下对福岛核污染水排海实施长期国际监测,并确保中国等利益攸关国独立取样监测。

“10月中旬,在国际原子能机构组织下,包括中国在内的多国专家赴福岛第一核电站附近海域,独立采集海水样本并现场封存。”林剑说,“近日,相关样本已经运抵中国,中国国内专业研究机构正在进行严谨、独立的检测分析,并将及时公布进展。”

德国总理突访乌克兰

据新华社北京12月3日电 德国总理朔尔茨2日突访乌克兰,承诺再向乌方提供一批军援,但不包括“金牛座”巡航导弹。在德国即将提前举行联邦议院,即议会下院选举背景下,朔尔茨上述表态引发在野党批评。

德国国防部发言人说,朔尔茨在访问乌克兰期间宣布,德国将再给乌克兰一批军援,总价值6.5亿欧元(约合6.82亿美元),并将于本月运抵,其中包括IRIS-T型防空系统、“豹-1”式主战坦克和武装无人机等。

朔尔茨在乌克兰首都基辅与乌总统泽连斯基举行的联合记者会上说,德国将继续支持乌克兰。“明年,我们将提供数套防空系统、榴弹炮、察打一体无人机、炮弹及6架配备武器的‘海王’直升机。”朔尔茨始终没有同意向乌方提供可以打击俄罗斯境内纵深目标的“金牛座”巡航导弹,以免引发与俄罗斯的直接冲突。

新兴左翼政党莎拉·瓦根克内希特联盟领导人批评朔尔茨宣布新一批对乌军援是对纳税人不负责任的表现,表示德国的医院、学校更需要这笔资金。

特朗普:阻止日本制铁收购美国钢铁

美国共和党当选总统唐纳德·特朗普2日表示,将阻止日本制铁公司收购美国钢铁公司。

特朗普当天经由社交媒体表示,反对美国钢铁公司遭一家外国企业收购,当前是日本制铁。美国媒体称,这是特朗普上月胜选以来首次就这笔收购公开表态。

日本制铁执行副总裁森孝弘11月说,收购可能在特朗普明年1月就任总统之前完成。

日本制铁去年12月宣布计划收购美国钢铁。然而,收购方案遭美国钢铁工人联合会及民主、共和两党强烈反对。美国外国投资委员会已以国家安全为由,对收购案审查数月。 新华社微特稿

叙利亚西北部暴力升级 古特雷斯呼吁

冲突各方立即停止敌对行动

新华社联合国12月2日电(记者 施春)联合国秘书长发言人迪雅里克2日在例行记者会上表示,联合国秘书长古特雷斯呼吁叙利亚冲突各方立即停止敌对行动,保护平民,恢复联合国推动的政治进程。

古特雷斯对最近叙利亚西北部暴力升级表示震惊。他呼吁立即停止敌对行动,提醒各方履行国际法,包括人道主义法规定的义务,并根据安理会第2254号决议,立即恢复联合国推动的政治进程。

古特雷斯强调,各方迫切需要保护平民和民用物品,包括允许逃离的平民安全通行。他说:“叙利亚人民已经忍受了近14年的冲突,他们应该拥有一个能够带来和平而不是更多流血的政治前景。”

古特雷斯敦促各方与联合国秘书长叙问题特使认真接触,根据安理会第2254号决议,规划出一条全面摆脱冲突的道路。

自11月27日起,叙政府军与反对派武装及极端组织持续在叙西北部地区发生大规模交火。2011年叙利亚内战爆发。2015年12月,联合国安理会通过包括叙宪法改革内容的第2254号决议。

伊朗外长

考虑向叙利亚派遣军队

新华社德黑兰12月3日电(记者 陈霄 沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社3日报道,伊朗外长阿拉格齐表示,如果叙利亚政府要求伊朗向叙派遣军队,伊朗会考虑这一请求,并在必要时提供帮助。

报道说,阿拉格齐在接受总部位于英国伦敦的《新阿拉伯人报》采访时说,他将前往俄罗斯讨论叙利亚局势。伊朗准备帮助平息叙利亚局势,并创造机会提出倡议,以“建立一个永久性解决方案”。

阿拉格齐还表示,伊朗与沙特阿拉伯的关系进展良好。伊朗目前不打算与美国进行对话,认为“这种对话没有任何基础,我们正在等待美国新政府将采取何种政策”。



中老铁路开通运营三年 发送旅客超4300万人次

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,截至12月2日,中老铁路开通运营满三年,运输安全保持稳定,累计发送旅客超4300万人次、运输货物4830万吨,黄金大通道效应日益凸显,为推进中老经济走廊建设、构建中老命运共同体注入强劲动能。

上图:12月3日,旅客乘坐列车抵达中老铁路磨憨站。

右图:2023年4月13日,老挝工作人员在中老铁路开行的D887次国际旅客列车上表演。



韩国总统发布紧急戒严令

韩国国会凌晨通过“解除戒严”决议

新华社首尔12月3日电(记者 陆睿 孙一然)韩国总统尹锡悦3日晚在首尔龙山总统府发表紧急谈话,发布紧急戒严令,表示将铲除“北势力”,维护“自由宪政秩序”。

尹锡悦在谈话中表示,国会削减了所有涉及国家核心职能、打击毒品犯罪和维护民生治安的预算,破坏了国家核心职能,民生治安陷入危机。明年预算案被大幅削减是最大在野党共同民主党对国家财政的玩弄。这是对宪政秩序的践踏,是策划内乱的反国家行为。尹锡悦表示,将通过紧急戒严,尽快铲除反国家势力,使国家恢复正常。

尹锡悦发表紧急谈话后,共同民主党紧急召集该党议员前往国会,讨论应对尹锡悦发布的紧急戒严令。共同民主党党首李在明呼吁国民前往国会,他表示“尹锡悦戒严令是违宪、反国民的戒严”。据韩联社报道,目前韩国国会大门关闭,国会议员无法进入国会。

韩国国防部3日下午召开全军主要指挥官会议,向全军下达强化紧急警戒及应对态势等指示。

据韩联社报道,韩国国会预算决算特别委员会11月29日召开全体会议,在执政党国民力量党议员缺席的情况下表决通过预算削减案。在野党单独处理预算案在韩国宪政史上

尚属首次。当天通过的预算案比政府提交的677.4万亿韩元预算规模少4.1万亿韩元。被削减部分为总统秘书室和国家安保室的特殊活动费、检察院和监察院的特定工作经费及特殊活动费。

据新华社首尔12月4日电(记者 陆睿 孙一然)韩国国会4日凌晨召开会议,通过要求解除戒严令的决议案。

出席会议的190名议员全部投了赞成票,超过国会议员席位半数,决议案获得通过。韩国国会议长室表示,随着解除戒严令决议案的通过,紧急戒严令无效。

根据韩国宪法规定,国会过半数议员要求总统解除戒严时,总统须予以解除。



中国驻韩国大使馆提醒

在韩中国公民加强安全防范

据新华社首尔12月4日电(记者 陆睿 孙一然)中国驻韩国大使馆当地时间4日凌晨发布通知,提醒在韩中国公民加强安全防范。

中国驻韩国大使馆提醒在韩中国公民保持冷静,关注韩国政局变化,强化安全意识,减少不必要外出,谨慎发表政治意见,遵守韩国官方发布的政令。

12月4日凌晨,警察在韩国首尔的韩国总统府外戒备。 新华社发

分类信息

敬告读者: 本广告仅为刊户提供信息发布平台, 所有信息均为刊户自行提供, 请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址: 天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲红桥区咸阳北路丁字沽东大楼24门110 承租人胡新鹏合同编号06119219002402443 房本不慎丢失, 特此声明。

▲孙立国遗失天津京城投资开发有限公司收款收据一份, 编号7000425, 金额136204.00元, 房产地址: 馨园小区5号楼1门1102室64.37平方米及储藏室6.47平方米, 声明作废。

▲李满身份证号码: 120224198703030034 遗失天津市和平区贵阳路文善楼3栋3门506室房屋租赁合同, 房屋编号: 01060416000305831, 合同编号: 0085276, 特此声明。

▲天津华开企业管理有限公司遗失公章一枚, 编号: 1201040117298, 声明作废。

▲承租人杨洪发遗失红桥区清水楼1栋105居室房屋租赁合同, 房屋编号: 06093229000100357, 合同编号: 0095558, 特此声明。

公告

康国清生前承租了坐落于天津市红桥区丁字沽三号路10段梁平楼4门301、301-304、302、302、303间号(计租面积独用9.82平方米, 计租面积伙用12.01平方米, 居室303间号)房屋, 现康国清已死亡。康国安申请继续承租上述房屋。如利害关系人有异议, 请于见报三个月内到红桥公证处提出异议申请。

公告人: 康国安
2024年12月2日

公告

承租人康国清, 身份证号120101195304021022, 已于2023年10月12日死亡, 拟将其承租的坐落于天津市红桥区丁字沽三号路10段梁平楼4门301、301-304、302、302、303间号(计租面积独用9.82平方米, 计租面积伙用12.01平方米, 居室303间号)房屋承租权过户给其哥哥康国安, 身份证号120102194211090012。

公告人: 康国安
2024年12月2日

通知

李辉, 现通知你方, 于增利已经将对你的全部债权转让给王志红, 请你方向王志红履行债务。

通知

许秋生: 原天津体育宾馆员工, 我单位仍联系不到您本人, 再次登报通知您, 限您10日之内与天津市奥林匹克中心联系, 逾期视为您放弃职业年金补记和职业年金记录, 产生一切后果由您本人自负。

天津市奥林匹克中心
2024年11月29日

寻人启事

田文起与妻子杨奇志、女儿田甜多年失去联系, 望二人见报后与田文起联系。电话13516157643。

公告

本人马美华, 身份证号码: 12010219540614162X, 房屋编号: 0321001406090105, 同意死亡后, 将坐落于河西区寿园里6门105-107室房屋指定由张亚楠身份证号码: 120102197806233370承租。